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CENTRE DE CERCETARE - Comisia pentru Inventica şi Transfer Tehnologic (CITT) 

LISTA  

membrilor fondatori ai Comisiei pentru Inventica şi Transfer Tehnologic (CITT) 

 

Prof. univ. habil. dr. ing. ,ec. , mat. Augustin Semenescu - Universitatea Națională 

de Știință si Tehnologie Politehnica București, Membru Corespondent al Academiei 

Oamenilor de Știință din România, Secția de Științe Tehnice și Membru Titular al 

Academiei Româno -Americane de Științe si Arte, conducător de doctorat. 

 

Prof. univ. dr. ing. Adrian Alexandru Badea - Universitatea Națională de Știință si 

Tehnologie Politehnica București, Președintele Academiei Oamenilor de Știință din 

România, Membru Titular al Academiei Oamenilor de Știință din România, Secția de 

Științe Tehnice, Vicepreședinte al Consiliului Național pentru Acreditarea Diplomelor și 

Titlurilor Academice (ARACIS), Președinte al “SCIENTICA Foundation”, conducător de 

doctorat. 

 

Prof. univ. dr. ing. DHC Anton Hadar - Universitatea Națională de Știință si 

Tehnologie Politehnica București, Membru Titular al Academiei Oamenilor de Știință 

din România, Secția de Științe Tehnice și Membru Titular al Academiei de Științe 

Tehnice din Romania, Președinte al F.N.S “ALMA MATER”, membru CNATDCU ȋn 

Comisia de inginerie mecanică, mecatronică și robotică, membru al Consiliului 

ARACIS, conducător de doctorat. 

 

Prof.univ.dr. DHC Ion Sandu - Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași, Membru 

Asociat al Academiei Oamenilor de Știință din România, Secția de Științe Chimice, 

Membru al Academiei  de Științe si Arte - Salzburg, Președinte Onorific al Forumului 

Inventatorilor Români, conducător de doctorat. 

 

Prof. univ. habil. dr. ing., dr.ec. DHC Aurel Mihail Țîțu – Universitatea Lucian Blaga 

din Sibiu, Membru Corespondent al Academiei Oamenilor de Știință din România, 

Secția de Științe Economice, Juridice și Sociologice, Manager al Centrului Regional 

pentru Protecția Proprietății Intelectuale OSIM – Centrul European PATLIB din Sibiu al 

OSIM-EPO-ORDA, conducător de doctorat. 

http://www.uaic.ro/
https://euro-acad.eu/
http://www.afir.org.ro/

